

訂 正 公 告

平成29年6月29日付入札公告について、以下のとおり訂正したので
公告します。

平成29年7月4日

福島県立安積黎明高等学校長 菅野哲哉

1 訂正した公告

- (1) 工事番号 17-79180-0001
- (2) 工事名 安積黎明高校第二体育館照明改修工事
- (3) 工事箇所 福島県郡山市長者二丁目地内（安積黎明高等学校）
- (4) 工事概要 第二体育館照明器具のLED照明への交換（25台）

2 訂正した内容

- (1) 入札公告の4ページ目の「7（3）問い合わせ先」の電話番号を以下のとおり
訂正します。
(訂正前) 024-923-0443
(訂正後) 024-932-0443

- (2) 「入札説明書」の1ページから6ページの各ページの一番左下に[ここに入力]
という表記がありますが、これを削除します。